


Hydrotechnický výpočet priepustov, podľa STN 73 6101, príloha M

P= plocha povodia [ha]

Ψ= vrcholový odtokový súčiniteľ

q= výdatnosť návrhového dažďa [l/s.ha]

Q= Návrhové (očakávané) prietokové množstvo vody z povodia [m3/s]

Q=  P*Ψ*q
F= prietoková plocha pozdĺžneho odvodňovacia zariadenia [m2]

O= omočený obvod [m]

s= pozdĺžny sklon koryta [%] Druh povrchu

i= s(%)/100 Rastlá zemina

nm= súčiniteľ drsnosti (vyber z tabuľky) Pre kamennú/betónovú dlažbu

Rh= hydraulický polomer [m] Pre hladké prahy(betón)

Qdov= F*1/nm*Rh^(2/3)*i^(1/2)

Uvažované plnenie rúry je 75% prierezu

Príloha Vetva Staničenie sklon i Priemer Plocha (F) Obvod (O) Rh nm Qdov Qdov Plocha (P) Ψ q Q Q Rezerva Posúdenie

[km] [%] %/100 [m] [m2] [m] [m] [m3/s] [l/s] [ha] [l/s.ha] [m3/s] [l/s] [%]

302 A 0,010 3,0 0,030 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,085 2084,83 7,68 0,17 176,0 0,230 229,79 88,98 vyhovuje

303 A 0,178 4,4 0,044 0,400 0,101 0,838 0,121 0,013 0,398 397,64 0,65 0,17 176,0 0,019 19,45 95,11 vyhovuje

304 A 0,293 4,0 0,040 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,407 2407,35 4,38 0,17 176,0 0,131 131,05 94,56 vyhovuje

305 A 0,342 1,6 0,016 0,400 0,101 0,838 0,121 0,013 0,240 239,79 3,5 0,17 176,0 0,105 104,72 56,33 vyhovuje

306 A 0,470 6,9 0,069 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 3,162 3161,80 0,75 0,17 176,0 0,022 22,44 99,29 vyhovuje

307 A 0,512 4,0 0,040 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,407 2407,35 4,5 0,17 176,0 0,135 134,64 94,41 vyhovuje

308 A 0,521 4,4 0,044 0,400 0,101 0,838 0,121 0,013 0,398 397,64 4,07 0,17 176,0 0,122 121,77 69,38 vyhovuje

309 A 0,584 4,0 0,040 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,407 2407,35 1,03 0,17 176,0 0,031 30,82 98,72 vyhovuje

310 C 0,085 3,0 0,030 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,085 2084,83 1,89 0,17 176,0 0,057 56,55 97,29 vyhovuje

311 C 0,210 3,0 0,030 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 2,085 2084,83 3,42 0,17 176,0 0,102 102,33 95,09 vyhovuje

312 D 0,095 2,0 0,020 0,800 0,404 1,676 0,241 0,013 1,702 1702,25 7,68 0,17 176,0 0,230 229,79 86,50 vyhovuje
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Priepusty



Hydrotechnický výpočet odvodňovacích priekop, podľa STN 73 6101, príloha M

P= plocha povodia [ha]

Ψ= vrcholový odtokový súčiniteľ

q= výdatnosť návrhového dažďa [l/s.ha]

Q= Návrhové (očakávané) prietokové množstvo vody z povodia [m3/s]

Q=  P*Ψ*q
F= prietoková plocha pozdĺžneho odvodňovacia zariadenia [m2]

O= omočený obvod [m]

s= pozdĺžny sklon koryta [%] Druh povrchu

i= s(%)/100 Rastlá zemina

nm= súčiniteľ drsnosti (vyber z tabuľky) Pre kamennú/betónovú dlažbu

Rh= hydraulický polomer [m] Pre hladké prahy(betón)

Qdov= F*1/nm*Rh^(2/3)*i^(1/2)

Úsek Vetva Staničenie Strana sklon i Hĺbka Rozmer Plocha (F) Obvod (O) Rh nm Qdov Qdov Plocha (P) Ψ q Q Q Rezerva Posúdenie

[km] [%] %/100 [m] [m] [m2] [m] [m] [m3/s] [l/s] [ha] [l/s.ha] [m3/s] [l/s] [%]

1 A 0,010-0,178 vpravo 1,24 0,012 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,791 791,17 7,68 0,17 176,0 0,230 229,79 70,96 vyhovuje

2 A 0,178-0,260 vpravo 0,50 0,005 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,502 502,39 0,65 0,17 176,0 0,019 19,45 96,13 vyhovuje

3 A 0,260-0,293 vpravo 0,50 0,005 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,502 502,39 0,29 0,17 176,0 0,009 8,68 98,27 vyhovuje

4 A 0,293-0,342 vpravo 1,53 0,015 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,879 878,83 4,09 0,17 176,0 0,122 122,37 86,08 vyhovuje

5 A 0,342-0,350 vpravo 1,60 0,016 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,899 898,71 3,50 0,17 176,0 0,105 104,72 88,35 vyhovuje

6 A 0,350-0,438 vpravo 1,06 0,011 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,731 731,49 2,89 0,17 176,0 0,086 86,47 88,18 vyhovuje

7 A 0,438-0,470 vpravo 0,50 0,005 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,502 502,39 0,41 0,17 176,0 0,012 12,27 97,56 vyhovuje

8 A 0,470-0,505 vpravo 0,50 0,005 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,502 502,39 0,34 0,17 176,0 0,010 10,17 97,98 vyhovuje

9 A 0,505-0,512 vpravo 4,00 0,040 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,421 1420,98 0,16 0,17 176,0 0,005 4,79 99,66 vyhovuje

10 A 0,512-0,521 vpravo 4,00 0,040 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,421 1420,98 4,34 0,17 176,0 0,130 129,85 90,86 vyhovuje

11 A 0,521-0,584 vpravo 4,40 0,044 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,490 1490,34 4,07 0,17 176,0 0,122 121,77 91,83 vyhovuje

12 A 0,584-0,635 vpravo 4,00 0,040 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,421 1420,98 1,03 0,17 176,0 0,031 30,82 97,83 vyhovuje

13 A 0,635-0,745 vpravo 4,00 0,040 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,421 1420,98 1,88 0,17 176,0 0,056 56,25 96,04 vyhovuje

14 A 0,745-0,800 vpravo 0,50 0,005 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,502 502,39 1,33 0,17 176,0 0,040 39,79 92,08 vyhovuje

15 A 0,800-0,870 vpravo 0,64 0,006 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,568 568,39 6,21 0,17 176,0 0,186 185,80 67,31 vyhovuje

16 A 0,870-1,050 vpravo 0,60 0,006 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,550 550,34 2,41 0,17 176,0 0,072 72,11 86,90 vyhovuje

17 B 0,000-0,075 vľavo 2,56 0,026 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 1,137 1136,78 5,83 0,17 176,0 0,174 174,43 84,66 vyhovuje

18 B 0,075-0,197 vpravo 8,45 0,085 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,834 834,28 4,80 0,17 176,0 0,144 143,62 82,79 vyhovuje

19 C 0,03-0,085 vpravo 2,64 0,026 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,466 466,32 0,65 0,17 176,0 0,019 19,45 95,83 vyhovuje

20 C 0,085-0,160 vpravo 1,16 0,012 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,309 309,11 1,24 0,17 176,0 0,037 37,10 88,00 vyhovuje

21 C 0,160-0,210 vpravo 1,24 0,012 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,320 319,59 1,49 0,17 176,0 0,045 44,58 86,05 vyhovuje

22 C 0,210-0,310 vpravo 2,11 0,021 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,417 416,89 1,93 0,17 176,0 0,058 57,75 86,15 vyhovuje

23 C 0,310-0,410 vpravo 2,52 0,025 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,456 455,60 0,68 0,17 176,0 0,020 20,35 95,53 vyhovuje

24 D 0,060-0,095 vpravo 1,59 0,016 0,346 TBM1/60+2x0,5 0,287 1,572 0,183 0,013 0,896 895,89 7,68 0,17 176,0 0,230 229,79 74,35 vyhovuje

25 D 0,095-0,145 vpravo 7,25 0,073 0,234 TBM1/60+2x0,25 0,143 1,073 0,133 0,013 0,773 772,77 0,30 0,17 176,0 0,009 8,98 98,84 vyhovuje
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